

С гастролей

Костромской областной театр кукол под художественным руководством заслуженного деятеля искусств А. Г. Скрипниченко вернулся из гастрольной поездки по области.

Театр побывал в Поназыреве, Якшанге, Мантурове, Нее, Шарье, Галиче и Буге. Были показаны спектакли «Терем-теремок» и «Серебряное блюдечко и наливное яблочко». За двадцать три дня театром было дано свыше пятидесяти спектаклей, обслужено около 14 тысяч детей дошкольного и школьного возраста.

Сейчас коллектив театра работает над очередной премьерой «Красная шапочка» Е. Шварца. Ставит этот спектакль начинающий режиссер В. Бредис, оформляет спектакль художник Ю. Н. Козлов, костюмы — Т. Н. Коробовой.

Г. НИКИФОРОВА.

«СЕВЕРНАЯ ПРАВДА»

25 декабря 1960 г. 3 стр.

Северная Правда
г. Кострома